OEMA Al.
o) Zwoto
B AaBog
V) Zwotd
6) Zwoto
£) AdBog
OEMA A2

Ta XOPOKTNPLOTIKA TIOU TIPETIEL VAL EKTLUNBOUV yLa TNV emloyr] evog XaAuBa pe GKomo thv
KOTOOKEUN OTpAKTOU-atova elval: avtoxr og ebeAkuoUO-OAIYN, avtoxn othv T,
erudpavelakr okAnpotnta ,ducHPAVOTOTNTA , KATEPYACLULOTNTA ,IKAVOTRTORAEleVoNG,
KavoTnta BepULKNG Katepyaoiag.

OEMAB1

MoaAakég cUYKOAANCELS lval auTeg Tou n KOAANon Alwvénge Ogpflokpaoia HikpdTePn TWV
500 °C ka okAnpEg ekeiveg ou n kOAANon Awvel dw oaroé 500 °C.

OEMA B2

Ol melpol avnkouv otV Katnyopia Twv eykapotwy obnvwv .Avaloya e TV Hopdr Toug
Slakpivovtal og KUALVSPLKOUG ,KwVIKoUEG KA o€ TEIPOUG e EYKOTIEC.

OEMAT1

0=P/A< oem > A=P/ cen=62801dan/1000 dan/cm’=6,28 cm’

A=nd,’nz/4 - d,=V4A/nthz=V 4* 6,28cm?/3.14*1*2=V4cm?*=2cm=20mm
OEMA T2

n=P,/P; *P,=R. *n=50 PS*0.9=45PS

M,=716,2*P%/n, dan*m=716,2* 45/450 dam*m=71,62dan*m=7.162 dan*cm
OEMA A1

d=m(z+2) > z+2=d/m = z= d/m -2=44mm/2mm -2=22-2=20 Sovtia
OEMA A2

b,=1,1b+10mm - b= b;-10mm/1,1 =120mm-10mm/1,1 =110mm/1,1= 100mm
A=b*s=10cmm*0.5cm=5cm’

0=F/A< oent - F= A* gen=5cm**15dan/ cm?=75 dan





